
zbornice, da bi se mogla v primeru po
trebe sklicati izredna seja. Ce bi dopuščal 
mednarodni položaj, bi imeli v Angliji vo
litve 21. oktobra. Radi občega vznemirje
nja ter še vedno grozeče vojne nevarnosti 
pa še ni glede volitev nobene končnoveljav
ne odločitve Del vlade je sploh za odloži
tev volitev pri sedanjem položaju in hoče 
posnemati Francijo in podaljšati delovno 
dobo sedanjega parlamenta za dve leti. Za 
razpis volitev je le opozicija, ki si mnogo 
obeta od volilnega boja. Našteti ukrepi 
angleške previdnosti so znamenje, da je 
položaj v Evropi zelo resen. 

Fotografija nove češke vojske. Ko je 
zasedel Hitler Češko in Moravsko, je dal 
obljubo, da se bo osnovala za vzdrževanje 
reda in miru v tako zvanem pokrovitelj
stvu ali protektoratu nova češka vojska. 
Vrhovni poveljnik te armade bo predsed
nik protektorata rajhovski Nemec Neu
rath. Nova češka vojska, ki bo štela 280 
častnikov in 7000 mož, se bo rekrutirala 
iz bivših članov češke vojske, njihove vr
ste pa bodo izpopolnjene s prostovoljci, ki 
se bodo morali obvezati za 25 letno službo
vanje. Predsednik češkomoravske vlade 
Čeh Hacha bo vodil upravne posle nove 
armade, koje poveljnik bo generalni in
špektor ali nadzornik s sedežem v Pragi. 
Generalnemu inšpektorju bodo podrejeni 
inšpektorji v Pragi, Brnu ter Kraljevem 
Gradcu. 

Veliki manevri italijanske in nemške ar
made. V minulem tednu so pričeli v dolini 
reke Po veliki manevri italijanske vojske, 
v katerih preizkušajo vsa moderna tehnič
na sredstva na podlagi najnovejših izku
šenj, katere so prinesli v Italijo italijanski 
prostovoljci, kateri so se udeleževali dol
gotrajnih bojev na strani generala Fran
ca v španski državljanski vojni. — Nem
ška oborožena sila si je izvolila za mane
versko področje vso severozapadno Nem
čijo. Glavni namen nemških vojaških vaj 
je obramba omenjenega ozemlja pred zrač
nimi napadi. Šef nemškega generalnega 
štaba je povabil na vaje samo italijanske 
generale in šefa madžarskega generalnega 
štaba, vsi drugi tujci so pa tokrat izklju
čeni kot opazovalci. 

Bilanca napadov irskih strahovalcev. 
Irci imajo sicer samostojno državo, a za
htevajo, da se pridruži Irski tudi prote
stantska irska pokrajina Ulster in povsem 
zgine z Irske angleško vojaštvo. Ker na
vedenih zahtev noče izpolniti Anglija mir
nim potom, se je osnovala tajna straho
valna in dobro razpredena organizacija, ki 
se imenuje »Ira« in hoče Angleže z napadi 
na javna angleška poslopja prisiliti, da 
ustrežejo njihovim zahtevam. Napadi ali 
atentati »Ire« so se tako razmnožili, da je 
izdala angleška vlada poseben zakon proti 
irskim strahovalcem ali teroristom, kate
ri so zagrešili od 18. januarja do danes v 
šestih mesecih 127 atentatov in so obsodi
la sodišča prijete krivce na 604 leta za
pora. 

I& ra^r&Iti ^r^a^r 
Predsednik vlade z več ministri pri g. 

lr. A. Korošcu. Predsednik vlade in no
tranji minister Dragiša Cvetkovič, ki se 
mudi na Bledu, je obiskal 5. avgusta opol
dne g. predsednika senata dr. A. Korošca, 
kateri je na letovanju v Begunjah na Go
renjskem. Obenem s predsednikom vlade 
so prišli v Begunje še zastopnik promet
nega ministra in minister brez listnice g. 
Džafer Kulenovič, poštni minister Jovan 
Altiparmakovič, minister za socialno po
litiko in ljudsko zdravje Rajakovič in mi
nister za kmetijstvo inž. Nikola Bešlič. 
Predsednik senata g. dr. Anton Korošec je 
vse pridržal na kosilu, ki se ga je udeležil 
poleg navedenih še bivši minister g. Ma
garaševič. V zgodnjih popoldanskih urah 
je prišel v Begunje k predsedniku dr. Ko
rošcu tudi minister za gozdove in rudni
ke g. Ljubomir Pantič. 

V DRUGIH DRŽAVAH 

V NAŠI DRŽAVI janj za sklenitev trozveze angleškofran
cosko vojaško zastopstvo 5. avgusta v 
Moskvo, kjer bodo začela še pogajanja 
treh generalnih štabov bodoče trozveze. 
Sovjetski diktator Stalin je izrazil željo, 
da se osebno sestane s francosko in angle
ško vojaško komisijo. Srečanje med Sta
linom in predstavniki velesil bo pri slo
vesnem sprejemu, ki bo prirejen v mo
skovskem Kremlju na čast obeh vojaških 
odposlanstev. Vožnja do Leningrada bo 
trajala pet dni. 

V znamenju resnosti položaja. V minu
lem tednu je bil angleški parlament po
slan na poletne počitnice. Prejšnja leta je 
večina članov vlade in parlamenta prebila 
poletni odmor v tujini. Letos pa morajo 
angleški ministri ob parlamentarnih po
čitnicah do začetka oktobra ostati v Lon
donu. Angleški poslanci so naprošeni, naj 
ostanejo vedno v zvezi s predsedstvom 

Okrog pogajanj za zvezo: Anglija, Fran
cija, sovjetska Rusija. Čitatelje smo že 
seznanili z dejstvom, kako se vršijo v Mo
skvi dolga pogajanja za sklenitev trozve
ze Anglija, Francija in Rusija, ki bo proti
utež zveze Nemčija, Italija in Japonska. 
Moskovsk" pogajanja so z vsem zavlače
vanjem od ruske strani toliko napredovala, 
da Je odpotovalo kot na zaključek poga


